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ATA  DA  1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO  DO  INSTITUTO  LATINO-
AMERICANO  DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA  E  TERRITÓRIO  –
ILATIT,  REALIZADA EM  VINTE  E  UM
DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezessete, com início às quatorze horas e

dezoito minutos,  na sala  Mercosul  2,  no Parque Tecnológico de Itaipu,  localizada à  avenida

Tancredo Neves, nº 6731- Foz do Iguaçu, estado do Paraná -  teve início a primeira reunião

ordinária do Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território –

ILATIT, sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,  professor  Eduardo  Gonçalves  Reimbrecht.

Estiveram presentes os seguintes conselheiros com direito a voz e voto: A) Vice-Diretor: Samuel

Fernando Adami. B) Coordenadores dos Centros Interdisciplinares: Glaucio Roloff (coordenador

pro  tempore do  CITI)  e  Marcos  Antonio  de  Moraes  Xavier  (coordenador  pro  tempore do

CITAD).  C)  Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Ensino:  professora  Juliana  Rammé

(suplente  de  Juliana  Pires  Frigo).  D) Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Pesquisa:

professor  Walfrido  Alonso  Pippo.  E) Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Extensão:

professor  Joylan  Nunes  Maciel.  F)  Representantes  docentes:  Gabriel  Rodrigues  da  Cunha,

Manuel  Salomon  Salazar  Jarufe  e  Ulises  Bobadilla  Guadalupe.  G) Representante  técnico-

administrativo  em  educação:  Eduardo  Dalcin  Castilha.  H) Representantes  discentes:  Ana

Carolina Rodrigues de Oliveira e Fernando Calegari.   A abertura da sessão coube ao Diretor do

Instituto Prof.  Eduardo Gonçalves Reimbrecht que cumprimentou e agradeceu a presença de

todos.  1. Informes gerais: foi informado pelo presidente a data provável para realização da 2ª

reunião ordinária do CONSUNI, o dia 27 de abril  do presente ano e informou os pontos de

pautas pré-definidos para a próxima reunião. 2. Ordem do Dia: 2.1. Formação da Comissão de

Redação do Regimento Interno do ILATIT. O presidente apresentou a proposta elaborada pela

Direção Colegiada. Na proposta a Comissão é formada por: 2 (dois) docentes, sendo 1 (um) de

cada  centro  interdisciplinar  do  Instituto;  2  (dois)  técnico-administrativos,  sendo  1  (um)

preferencialmente do departamento administrativo do instituto; e 2 (dois) discentes, sendo 1 (um)

de cada centro interdisciplinar do Instituto. O conselheiro Ulises Bobadilla Guadalupe sugeriu

que os membros técnico-administrativos fossem 1 (um) da área administrativa e 1 (um) da área

acadêmica. Proposta aprovada por unanimidade. Na sequencia, em acordo, foram definidos os

seguintes prazos: indicação dos nomes, para compor a comissão, até o dia 5 de abril do presente

ano  e  após  essa  data,  45  (quarenta  e  cinco)  dias  para  apresentação  da  primeira  versão  do

regimento Interno do ILATIT, podendo ser prorrogado por mais 15 (quinze) dias. 2.2. Formação

da Comissão de Redação do Regimento Interno do CONSUNI. O presidente apresentou a

proposta elaborada pela Direção Colegiada.  Na proposta  a Comissão é formada por:  1 (um)
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docente, 1 (um) técnico-administrativo e 1 (um) discente, sendo todos membros do CONSUNI.

Proposta  aprovada  por  unanimidade.  Na  sequencia  o  presidente  perguntou  se  havia  algum

voluntário.  O  conselheiro  professor  Manuel  Salazar  Jarufe  voluntariou-se  a  fazer  parte  da

comissão.  Nenhum outro docente manifestou interesse. Indicação aprovada por unanimidade.

Em acordo, foi estabelecido o prazo até o dia 24 de março para indicação de 1 (um ) técnico-

administrativo e de 1 (um) discente para compor a comissão e o prazo de 30 dias a partir de 27

de março do corrente  ano para  apresentação da primeira  proposta  do Regimento  Interno do

CONSUNI. 2.3. Formação da Comissão Eleitoral Local do ILATIT.  O presidente apresentou

a proposta elaborada pela Direção Colegiada. Na proposta a Comissão é formada por: 2 (dois)

docentes, sendo 1 (um) de cada centro interdisciplinar do Instituto; 1 (um) técnico-administrativo

do Instituto e 1 (um) discente do Instituto. O conselheiro Fernando Calegari propôs que fossem

indicados 2 (dois) discentes, sendo 1 (um) de cada centro interdisciplinar do Instituto. Proposta

aprovada por todos. O prazo estabelecido para indicação dos nomes para compor a comissão é

até o dia 05 de abril do presente ano. Nada mais havendo a ser discutido, deu-se por encerrada a

sessão, às quinze horas e trinta e cinco minutos, e eu, Fernanda Elaine de Oliveira França, lavrei

a presente Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho.

Integra a presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros e participantes ouvintes. 

Fernanda Elaine de Oliveira França
Secretária Executiva

Eduardo Gonçalves Reimbrecht
Presidente
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